S« UNPROFESOR

SOLUCIONES DE QUE SON LOS MULTIPLOS

1. ¢Qué significa que un nimero A sea multiplo de un nimero
B?

Un namero A es mdltiplo de otro B cuando es el resultado de
multiplicar este ultimo por otro nimero c.

2. Escribe:

Los multiplos de 3 que hay entre 67 y 80.

69, 72, 75, 78

Los mdltiplos de 7 que hay entre 134y 175.

140, 147, 154, 161, 168, 175

Los multiplos de 11 que hay entre 426 y 482.

429, 440, 451, 462, 473

Los multiplos de 5 que hay entre 224 y 248.

225, 230, 235, 240, 245
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